
Задача 1 

Каспийское море является крупнейшим на планете 

внутриконтинентальным водоемом. 

Приведите возможные сценарии усыхания или полного исчезновение 

данного водного объекта. Назовите плюсы и минусы исчезновения данного 

водного объекта. 

 

Задача 2 

Ширина Берингова пролива в самом узком месте составляет 86 км. 

После строительства и ввода в эксплуатацию транспортных тоннелей 

протяженностью более 50 км (Евротоннель под Ла-Маншем, Готардский 

тоннель в Швейцарии, тоннель Сэйкан между Хонсю и Хоккайдо) идея о 

тоннеле между Россией и Америкой уже не видится несбыточной 

фантастикой. 

Приведите «за» и «против» строительства межконтинентального 

тоннеля через Берингов пролив. 

 

Задача 3 

Как известно, на территории РБ на данный момент находится  

8 городов-спутников и ни одного в пределах Гомельской области. Укажите 

населенные пункты, которые на Ваш взгляд, могли бы стать таковыми в 

ближайшей либо среднесрочной перспективе и объясните причины своего 

выбора. 

 

 

 

 

 
 


